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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε 
ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές. Διαθέτει 6 
αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. 
Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης. Σε στεγασμένο χώρο 
υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών. Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο 
του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. 
Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων 
και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. Το 
Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα 
συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά 
και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των 
ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, 
προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν 
το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός 
σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της 
υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. 
–που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο 
"Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο 
πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων 
μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά 
σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο 
παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο 
ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών 
του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ 
τους. Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την 
Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της 
Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, 
απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη 
συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr Τον Φεβρουάριο 
πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ 
“Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του 
εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn 
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.


Unified.” Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής 
Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου 
Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας. Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε 
Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με 
σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι 
μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου. Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό 
Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό 
έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 
2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό 
Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών. Τον Μάιο 
μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται 
από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο 
Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της 
Ελλάδος. Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του 
Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ο γόνιμος διάλογος και οι άριστες σχέσεις των εκπαιδευτικών.

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερες δράσεις ανάμεσα σε μαθητές διαφορετικών τάξεων  με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η λειτουργία της διοίκησης και της ηγεσίας ήταν αποτελεσματική παρά την αύξηση του αριθμού των μαθητών.

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερος επιμερισμός αρμοδιοτήτων.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Έγιναν επιμορφωτικές δράσεις που λειτούργησαν αποτελεσματικά στο έργο των εκπαιδευτικών. 

Σημεία προς βελτίωση

https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.
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https://sch-eval.iep.edu.gr/form/4/Τα Εκπαιδευτήρια Καντά είναι ένα Ιδιωτικό Γυμνάσιο, λειτουργεί από το 1954 στα Βριλήσσια, στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο, με δύο τμήματα στην Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου. Έχει 106 μαθητές και 21 καθηγητές.  Διαθέτει 6 αίθουσες για το Γυμνάσιο, εργαστήριο για πειράματα φυσικής, χημείας και βιολογίας και αίθουσα υπολογιστών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει γήπεδο πετοσφαίρισης και 4 ρακέτες καλαθοσφαίρισης.  Σε στεγασμένο χώρο υπάρχουν όργανα γυμναστικής για την άθληση των μαθητών.  Τον Σεπτέμβριο έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του σχολείου επίδειξη λειτουργίας ποδηλάτου που λειτουργεί με υδρογόνο από τον δήμαρχο Βριλησσίων. Πραγματοποιήθηκε πεζοπορία στον Υμηττό υπό την επίβλεψη των καθηγητών με στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων και την ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά στους μαθητές αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  Το Νοέμβριο με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη σωματική και τη νοητική αναπηρία, διοργανώθηκε ημέρα συμπερίληψης σε συνεργασία με τα Special Olympics και τον ΣΚΕΠ (Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους). Δημιουργήθηκαν μικτές ομάδες μαθητών του σχολείου, σπουδαστών του “Μαργαρίτα” και των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΚΡΙΚΟΣ Βριλησσίων, οι οποίες έπαιξαν μαζί μπάσκετ , Bocce και ζωγράφισαν, προκειμένου να δημιουργήσουν ημερολόγιο για το έτος 2024. Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α2, υλοποίησαν το πρόγραμμα “Ονειρεύομαι Σοφά” του ja Greece Κεντρική - JA Greece. Πρόκειται για ένα παιχνίδι, βασικός σκοπός του οποίου είναι η επίτευξη της εξοικείωσης των μαθητών με τις έννοιες της προνοητικότητας και της υπευθυνότητας. Οι μαθητές των τμημάτων Β1 και Β2 συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Αποτυπώματα". Ο Σ.Κ.Ε.Π. –που διοργανώνει το Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα". Η Β΄ συμμετείχε στο Διαδραστικό Εργαστήριο "Αποτυπώματα" το οποίο διοργάνωσε ο Σ.Κ.Ε.Π. και υλοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί ως μοχλός επικοινωνίας και ένταξης με γνώμονα τη δημιουργία ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ νέων, με και χωρίς αναπηρία, από σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικά σχολεία και κοινωνικούς φορείς. Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου Χριστουγεννιάτικο παζάρι. Η διοργάνωση αυτή πέρα από τον φιλανθρωπικό στόχο της, καθώς τα έσοδα δόθηκαν στον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” είχε και συμπεριληπτικό χαρακτήρα που επιτεύχθηκε με τη συμμετοχή τόσο των μαθητών του σχολείου όσο και των παιδιών του Συλλόγου ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ τους.  Το Δεκέμβριο μαθήτρια της Γ΄ συμμετείχε στο διαγωνισμό σχεδίου για σχεδιασμό T-shirt με θέμα την Ευρωπαϊκή ημέρα γλωσσών, που οργανώθηκε από Ευρωπαϊκό κέντρο σύγχρονων γλωσσών, το συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  Τον Ιανουάριο το σχολείο πήρε μέρος στην ετήσια εκδήλωση της κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος”, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων. Επιπλέον, απονεμήθηκε από τον Κρίκο στο σχολείο “Τιμής Ένεκεν” για την ευγενική χορηγία του και την πολύτιμη συμπαράσταση στο έργο του Συλλόγου. Η εκδήλωση δημοσιεύτηκε τα VRILISSIAnews.gr  Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας από τον Σύλλογο ΚΥΑΠ-ΑμεΑ “Κρίκος” και μαθητών της Α’ τάξης του Γυμνασίου εκδήλωση με σκοπό να δοθεί στο σχολείο η πιστοποίηση “ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΝΤΑΞΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ UNIFIED CHAMRION SCHOOL” στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος των special olympics “ Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί.” “Play Unified:Learn Unified.”  Επίσης πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό σεμινάριο για τους μαθητές μας, από καθηγητή της Οργανικής Χημείας στο τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ ( Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ), στο Εργαστηρίου Φυσικής - Χημείας του σχολείου μας.  Στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού, πραγματοποιήθηκε Διαδικτυακή Ημερίδα από την ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής με σκοπό την παρουσίαση των οικονομικών σχολών του 4ου επιστημονικού πεδίου. Την ημερίδα παρακολούθησαν οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και όλα τα τμήματα του Λυκείου.  Συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχολικής Εφημερίδας με τίτλο: “ Ψυχής αγώνας άγονος – Αναζητώντας αχτίδες ελπίδας”. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος μαθητές των τριών τάξεων του Γυμνασίου και των Α΄ και Β’ τάξεων Λυκείου. Το σχολείο πήρε τη 2η θέση. Τον Μάρτιο μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου συμμετείχαν στον Ελληνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (Money Quiz), ο οποίος διοργανώνεται από την Ελληνική Ένωση Τραπεζών.  Τον Μάιο  μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου έλαβαν μέρος στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας ο οποίος διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων. Μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου έλαβε μέρος στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σχεδίου “Κάνω οικονομία σώζω τη γη” που διοργανώνει το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος.  Τέλος πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου διδάσκουσας Φιλολόγου, με τίτλο “Ο Άλφα του Κενταύρου” με πρωτοβουλία μαθήτριας της Β΄ Γυμνασίου.


Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ευρωπαϊκά προγράμματα.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Σχολείο και κοινότητα
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Εκδήλωση ενδιαφέροντος των μαθητών για δράσεις εκτός του σχολικού περιβάλλοντος.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δυσκολίες οργανωτικού χαρακτήρα λόγω του αυξημένου αριθμού μαθητών. 

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις


